

RASPORED SVETIH MISA
12. listopada 2020. -18. Listopada 2020.

PONEDJELJAK, 12. listopada 2020. - Maksimilijan, Makso

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 +

UTORAK, 13. listopada 2020. - Bogoljub, Magdalena

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 +

SRIJEDA, 14. listopada 2020. - sv. Kalist I, papa

17:30 - listopadske pobožnosti

18:00 + MATIJA Plancutić, god.

ČETVRTAK, 15. listopada 2020. - sv. Terezija Avilska, djevica

17:30 - listopadske pobožnosti - pobožnost klanjanja

18:00 +VLADIMIR Kleflin, god. i ob.

PETAK, 17. listopada 2020. - sv. Hedviga Šleska

17:30 -listopadske pobožnosti - prilika za svetu ispovijed

18:00+ na nakanu

SUBOTA, 17. listopada 2020. - sv. Ignacije Antiohijski, biskup

7:00 - listopadske pobožnosti

7:30 +na nakanu

NEDJELJA, 18. listopada 2020. - 29. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 - sv. Ana, Lobor +BRANKO i ANA Dumbović, god.

9:00 - sv. Margareta, Peršaves +MIRA Košić, +ZVONIMIR Belužić

11:00 - svetište MBG - HODOČAŠĆE MOLITELJA ŽIVE KRUNICE +FABIJAN Pribolšan, god.,+ DRAGICA, STJEPAN, KRISTINA i MILAN Ledinski, god.

18:00 - svetište MBG +SILVESTAR, RUŽA i TOMA Flinta, MLADEN Bajza i ob. Bajza, Lesičar i Cvetko, + Jajtić i Rizman, +STJEPAN, JOSIPA, TOMO i MATIJA Plancutić, god., + FRANJO, ANA i PETAR Bezak, MARIJA Androić, +BORIS Blašković, na nakanu za duše u čistilištu



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE
SV. ANE,LOBOR
011.10.2020. – 18.10.2020.
župnik: vlč. Tomica Božiček
☎ 049/430-040, ✉ zupalobor@gmail.com
www.zupa-lobor.hr
f Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 732

28. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

(Mt 22, 1-14.)

U ono vrijeme, Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposobama: „Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No, oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: ‘Recite uzvanicima - Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!’ Ali oni ne mareći odoše - jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali. Tada kaže slugama - ‘Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite, stoga, na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!’ Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.“ Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbeno ruho. Kaže mu - ‘Priatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?’ A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima - ‘Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.’ Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.“

Riječ Gospodnja!

Pogledajte moju odjeću, drugačija je od vaše

U današnjem, vrlo zanimljivom, ali i kompliciranom evanđelju, Isus priča prisposobu o kralju koji je izbacio čovjeka jer nije bio dostojno obučen. Budući da je to prisposoba o Božjem kraljevstvu, malo čudno zvuči da bi Bog nekome zabranio ući u nebo ako se nije dovoljno dobro obukao.

Odišlo ne čini čovjeka – kaže poslovice. Ta poslovice je zapravo prerađena latinska izreka "habitus non facit monachum, sed professio", u prijevodu: Habit ne čini redovnika već njegova vjera. Odjeću nosimo izvana, a vjeru iznutra. Na temelju toga bismo mogli reći da nije važno kako se oblačimo, bitno je ono što nosimo iznutra. Ipak, odjeća mnogo govori o nama, čak i više nego što smo često svjesni. Odjeća ima trostruku svrhu: 1. čuva našu intimu, 2. prilagođuje nam tijelo vremenskim uvjetima, i 3. daje ures našem izgledu. Važno je ima li svećenik misnicu ili ne. U Svetom Pismu sam Bog daje Mojsiju detaljne upute oko izrade svećeničkog odijela u kojima čak određuje kakvim koncem treba sašiti odjevne predmete.

Važno je i kako se vjernik oblači kad dolazi u crkvu. Odišlom, vjerovali ili ne, svjedočimo svoju vjeru. Ono što nosimo iznutra pokazujemo izvana, svojim riječima, svojim djelima i također, svojim stavom, svojim odijelom. Pristojno se i dostojno obući za crkvu ne znači obući skupo odijelo, ali znači pažljivo odabrati od onoga što imamo.

Sveti otac Pio je vraćao sve žene koje su došle u prekratkim haljinama na ispovijed pa su njegova subraća na ispovjedaonicu stavila natpis: "Prema izričitoj želji PadrePija žene koje ulaze u ispovjedaonicu moraju imati haljinu najmanje dvadeset centimetara ispod koljena".

Razmislite i vi o tome kako se oblačite kad dolazite na misna slavlja. Mi smo ovdje na velikom slavlju, na svadbenoj svečanosti, na Gozbi Jaganjčevoj i dostojno je da se obučemo lijepo, skladno, svečano. Kao što su u evanđelju svi bili pozvani, tako su i vrata crkve svima otvorena, no tko želi ući u crkvu, ipak se treba pripremiti. Jedna od priprema je i da se prikladno obuče. Današnje evanđelje u cjelini poručuje nam da nas Bog sve poziva. Pouka tog poziva je lijepa i jasna, a to je da se odazovemo. Ljudi koje je pozivao nisu došli jer su imali važnijeg posla. Tako i mi znamo nedjeljom imati važnijeg posla od svete mise, ali stvarno ne znam što bi to moglo biti važnije od susreta s Bogom, pogotovo kad nas on očekuje. Zamislite da sin ne želi doći na rođendan svoje majke! I vi ste, mi smo, svatko od nas, voljeni i cijenjeni sin, kćer, dijete Božje, i kao takvi časni uzvanici kod euharistijskog stola.

I za kraj, opet već spomenuta izreka: odijelo ne čini redovnika već njegova vjera. Braćo i sestre, naša vjera je jedna vrsta odijela, u smislu da svoju vjeru smijemo i trebamo pokazivati ljudima. U našoj Crkvi ima mnogo krštenih koji nikad ne oblače odijelo vjernika ili to čine 5 puta u životu, za Prvu Pričest, Krizmu, Vjenčanje, jedan Uskrs i onda za sprovod. Želim svima nama, da živimo kao kršćani, na poseban način u župnom zajedništvu kod nedjeljnih misnih slavlja.

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Vjenčani:

Kršteni:

Dar za Crkvu: ob. ZDRAVKA Spevec, Vinipotok 7; JURAJ Hanžek, Martinščina 39

Hvala svima vama, dragi župljani i hodočasnici, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u

PBZ- u: HR4623400091 110687425.

Dragi župljani, za vrijeme pandemije koronavirusa, i dalje su **tekli građevinski radovi i obnova župne crkve** - stigao nam je novi namještaj, postavljeno je novo stepenište koje vodi prema koru, postavio se novi razglas u svetištu MBG, a završeni su i radovi postavljanja novog kamenog poda, oltara, krstionice i ambona u župnoj crkvi, stoga **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**

ŽUPNI OGLASI:

- Započeli smo s **listopadskim pobožnostima** koje će biti **svakog dana pola sata prije svete mise** u župnoj crkvi sv. Ane te u **kapelama Martinščini i Peršavesi u 18:00 sati**. Pozivamo svu djecu i sve vas, dragi vjernici!
- Danas u **10:00 sati** bit će podjela sakramenta **SVETE POTVRDE**, krizmanici s roditeljima i kumovima moraju doći u 9 i 15 na župni dvor.
- Župna kateheza i vjeronauk održat će se po starom rasporedu - u subotu, 17. listopada 2020. - **ministranti u 9:00, krizmanici u 9:00**, prvopričesnici u **10:00**, a u **11:00 sati** pozivam **učenike 1. i 2. razreda na župnu katehezu!**
- Sljedeću nedjelju, **18. listopada 2020.** sveta misa u 11:00 bit će u svetištu MBG zbog **Hodočašća molitelja žive krunice**. U 10:15 započinje pobožnost molitve Krunice koja će biti u pjevanom obliku. Također, slavimo i **Misijsku nedjelju** te ćemo, nakon svake svete mise, prikupljati sredstva za potrebe naših misija.
- Zamolio bih sve žene koje su u mogućnosti da ispeku kolače i pecivo za **Hodočašće molitelja žive Krunice** koje će biti sljedeće nedjelje 18. listopada 2020. te za nedjelju **25. listopada 2020.** kada ćemo imati Misu zahvalnicu kod MBG. Isto tako, za nedjelju - 25. listopada 2020. - pozivam vinare da se uključe u organizaciju proslave Zahvalnice kod MBG.
- U subotu, **17. listopada 2020.** od **22:00** započet će **cjelonoćno klanjanje** koje će biti do **7:00** ujutro sljedećega dana. Na izlazu iz crkve ostavljen je papir na koji se možete upisati u koje vrijeme želite dežurati pred Presvetim.
- U tijeku su građevinski radovi na pastoralnom centru, **svaki vaš dar za crkvu je uvelike dobrodošao. Hvala!**
- Vjerski tisak - Glas koncila.